Согласие на обработку персональных данных
[bookmark: _Hlk80184446][bookmark: _Hlk114561758][bookmark: _Hlk114562396]Настоящим подтверждаю, что информация и сведения, предоставленные мною в Благотворительный фонд «Вклад в будущее», ОГРН 1157700017518, место нахождения: 117312, г. Москва, ул. Вавилова, дом № 19 (далее – «Оператор») при направлении заявки на проведение в представляемом мною учреждении занятий по финансовой грамотности в рамках Волонтерской программы «Финансовая грамотность для воспитанников детских домов» (далее также - «Заявка» и «Программа» соответственно), а также данные, указанные в настоящем Согласии на обработку моих персональных данных (далее – «Согласие»), являются точными, полными и достоверными во всех отношениях.

Я, именуемый (ая) в дальнейшем «Субъект персональных данных», действуя свободно, своей волей и в своем интересе, посредством совершения конклюдентных действий по подаче через сайт Оператора https://vbudushee.ru/education/programma-finansovaya-gramotnost/fg-dd/ Заявки, даю Оператору согласие на обработку моих персональных данных: 
- фамилия, имя, отчество;
- адрес электронной почты и номер мобильного телефона;
- должность 
- название учреждения
- регион местонахождения учреждения
- возраст и количество воспитанников в указанном учреждении

следующими способами: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передача (предоставление, доступ), блокирование, удаление, уничтожение в соответствии с Политикой Благотворительного фонда «Вклад в будущее» в отношении обработки персональных данных, при условии обеспечения конфиденциальности персональных данных, их адекватной защиты и безопасности персональных данных при их обработке с использованием средств автоматизации или без таковых, а также на смешанную обработку персональных данных 

в целях:
- реализации Волонтерской программы «Финансовая грамотность для воспитанников детских домов»;
- реализации Программы «Финансовая грамотность»;
- осуществление в мой адрес информационных рассылок, связанных с реализацией Волонтерской программы «Финансовая грамотность для воспитанников детских домов» и/или Программы «Финансовая грамотность».

В соответствии с пунктом 4 статьи 14 Закона Субъект персональных данных по письменному запросу имеет право на получение информации, касающейся обработки его персональных данных.

Оператор вправе передавать или предоставлять доступ к персональным данным Субъекта персональных данных третьим лицам (ООО «Добро», ОГРН 1126318006374, 443076, Самарская обл., г. Самара, ул. Партизанская 192 А, к. 23; ООО «Решения для имейл рассылок», ОГРН 1197847144021, 198207, Санкт-петербург Город, пр-кт Трамвайный, д. 12, к. 2 литер а; Общество с ограниченной ответственностью «Сбер Бизнес Софт», ОГРН 1217700484814, 121170, г. Москва, вн.тер.г. муниципальный округ Дорогомилово, пр-кт Кутузовский, д. 32, к. 1, помещ. 7.С.18), которые соответственно оказывают Оператору услуги, связанные с обеспечением работоспособности сайта Оператора https://vbudushee.ru/ и его функционала, а также с предоставлением IT решений и сервисов при условии обеспечения ими конфиденциальности персональных данных Субъекта персональных данных.

После достижения целей обработки персональных данных обработка персональных данных Субъекта персональных данных прекращается за исключением случаев, предусмотренных Законом, при которых указанные персональные данные могут обрабатываться Оператором в отсутствие согласия Субъекта персональных данных.

Настоящее согласие дано на весь срок реализации Волонтерской программы «Финансовая грамотность для воспитанников детских домов» и Программы «Финансовая грамотность».

Согласие может быть отозвано мною в любое время на основании моего письменного заявления.

